



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 1619/ 2023	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2023
		දිනය திகதி Date	} 25/12/2023 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} <a href="mailto:dir.media@police.gov.lk">dir.media@police.gov.lk</a>

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අක්කරපත්තුව පොලිස් වසම.**

2023.12.23 වන දින සවස් කාලයේ අක්කරපත්තුව පොලිස් වසමේ නාවට්කාඩු ප්‍රදේශයේදී තල්ලුකිරීමක් හේතුවෙන් බිම වැටී හිස කොන්ක්‍රීට් කොටසක ගැටී සිහිසුන්ව සිටි පුද්ගලයෙකු අක්කරපත්තුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට 2023.12.24 වන දින අක්කරපත්තුව පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ආලයඩිවෙම්බු පාර, නාවට්කාඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මත්පැන් පානය කර නිවසේ රැඳී සිට ඇත. බිමතින් එම නිවසට පැමිණි තවත් පුද්ගලයෙකු මරණකරුගේ බිරිඳ සමඟ කතා කරමින් සිටියදී, එම ස්ථානයට පැමිණි මරණකරු එම පුද්ගලයා සමඟ ආරවුලක් ඇති කරගෙන ඇත. නිවසට පැමිණි පුද්ගලයා විසින් මරණකරු පසු පසට තල්ලුකිරීමෙන් බිම ඇද වැටී නිවසේ කොන්ක්‍රීට් කොටසේ හිස ගැටී රෝහල් ගත කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය අක්කරපත්තුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මනුෂ්‍ය ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 20 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අක්කරපත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කැගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.12.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී කැගල්ල නගරයේදී කැගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි 2700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි

සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කැගල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කැගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කැගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු යනු ලබයි.

**03. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2023.12.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොහිලවත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 22.5 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 730 ක් සහ තඹ දහරයක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 55 හා 74 වයස්වල පසුවන අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2023.10.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ වාස් පටුමග ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 745 ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් මුදල් රුපියල් 43,500/- ක් සන්තකයේ තබාගෙන ත්‍රිරෝද රථයෙන් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නෙල්ලිගහවත්ත කෝවිල අසලදී සහ පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 43 වයස්වල පසුවන පැලියගොඩ හා පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නවලෝක වටරවුම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 370 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. වාලම්පුරි 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මන්නාරම පොලිස් වසමේ ශාන්තිපුරම් ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු විකිණීම සඳහා වාලම්පුරි ළඟ තබාගෙන සිටින බවට මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර වාලම්පුරි 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හසලක පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.24 වන දින සවස් කාලයේ හසලක පොලිස් වසමේ වේරගංතොට ප්‍රදේශයේදී හසලක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන හසලක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හසලක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.24 වන දින දහවල් කාලයේ දී මැදවව්විය පොලිස් වසමේ ඉසින්බැස්සගල ප්‍රදේශයේදී මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මැදවව්විය පොලිස් වසමේ සිදුකළ ගවයෙකු සොරකම් කිරීමකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වූ අතර, සැකකරු විසින් එම ගවයා මෙම ගිනි අවිය උපයෝගී කරගෙන ඝාතනය කර ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් නිදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.24 වන දින සවස් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ වේරගලවත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර වෙඩි බෙහෙත් කිලෝග්‍රෑම් 05 ක්, කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් නිදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38, 44 හා 47 වයස් වල පසුවන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 64 ක් වන ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.**

2023.12.24 වන දින අළුයම් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කොළඹ කටුනායක මාර්ගයේ මත්සාය වෙළඳපොලට හැරෙන හන්දියේදී කොළඹ දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු සහ පිටුපස ගමන්කල නිදෙනෙකු කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පිටුපස ගමන්කල පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු සහ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.**

2023.12.24 වන දින සවස් කාලයේ රඹුක්කන පොලිස් වසමේ රඹුක්කන මාවනැල්ල මාර්ගයේ බැද්දේවෙල ප්‍රදේශයේදී රඹුක්කන දෙස සිට මාවනැල්ල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු සහ පිටුපස ගමන්කල පුද්ගලයෙකු මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පිටුපස ගමන්කල පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ රොක්කිල් වත්ත, ගලගෙදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවනැල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 13. හදිසි ගින්නක් - ජාඇල පොලිස් වසම.

2023.12.24 වන දින දහවල් කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ කාර්මික ජනපදය, ඒකල ප්‍රදේශයේ පිහිටි ප්ලාස්ටික් කර්මාන්ත ශාලාවක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ජාඇල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය, ගිනි නිවීමේ ඒකකයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.